УКРАЇНА СОБОРНА - ЄДИНА КРАЇНА
(Сценарій виховного заходу)
Мета заходу:
 -    ознайомити студентів з історією здобуття державності України; 
· формувати повагу до її символів; 
· розвивати прагнення берегти та захищати рідну країну, мати активну життєву позицію; 
· виховувати почуття патріотизму; 
· удосконалювати вміння аргументовано доводити власні твердження. 
Викладач. Усвідомити думку, що наявність у громадян різних поглядів з тих чи інших питань є природним станом громадянського суспільства при непорушності державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності і демократичних засад державного устрою. Цей науковий захід  має стати поштовхом до подальшої роботи з об’єднання студентів, вихователів, викладачів, батьків довкола спільної цінності - територіальної цілісності держави, згуртованості суспільства, розв’язання проблем шляхом діалогу, пошуку загальнонаціонального консенсусу
Ведучий. Для українського народу, віками позбавленого власної державності та розірваного на частини між сусідніми країнами, проблема єдності завжди була особливо болючою і неймовірно складною.
Ведучий. Територіальна цілісність України, самовідчуття українських громадян як єдиної нації, скріпленої кров’ю незламних борців, повинні залишатися непорушними. 
Ведучий. Лише в єдності дій та соборності душ ми можемо розбудувати економічно й духовно багату, вільну й демократичну Україну.
Викладач. Що означає слово «соборність»? Спочатку воно належало виключно до сфери богослов’я та релігійної філософії та означало добровільне єднання людей під покровительством християнської церкви на основі любові до Бога  й  один  до  одного.  Пізніше набуло ширшого  застосування і відійшло  від суто релігійного змісту. Під «соборністю» стали розуміти об’єднання  в  одне державне  ціле  всіх  земель, які заселяє  одна нація  на єдиній території. Соборність невіддільна від досягнення реальної державності, духовної єдності, забезпечення  справжнього суверенітету і незалежності народу, побудови процвітаючої національної держави.
Ведучий. Ідея єдності українських земель – соборності України – сягає у глибину віків та бере свій початок від об’єднання давньоруських земель навколо князівського престолу в Києві, а її філософське коріння сягає часів Візантії. 

Ведуча. Як писала Лі́на Васи́лівна Косте́нко українська письменниця  

УСЕ МОЄ, ВСЕ ЗВЕТЬСЯ Україна!
... Буває, часом сліпну від краси.
Спинюсь, не тямлю, що воно за диво, —
оці степи, це небо, ці ліси,
усе так гарно, чисто, незрадлииво,
усе як є — дорога, явори,
усе моє, все зветься Україна.
Така краса, висока і нетлі́нна,
що хоч спинись і з Богом говори... 

Ведучий. Українська революція 1917-1921 років стала поштовхом для масового, бурхливого єднання східних і західних українців - наддніпрян і галичан - у військовій, політичній, освітянській та культурній сферах. Об’єднавчий рух мав двосторонній, зустрічний характер. Прийняття Акту Злуки стало величною маніфестацією єднання українських земель, виявом політичної консолідації національної еліти, днем народження єдиної незалежної соборної держави, української нації. 
Протягом віків практичним втіленням ідеї соборності займались українські гетьмани Богдан Хмельницький, Іван Мазепа, Петро Дорошенко, Пилип Орлик та інші. (Слайд на якому зображені українські гетьмани)
[bookmark: _GoBack]Ведучий. У ХVIIІ - початку ХХ ст., коли українські землі були поділені між сусідніми державами: Польщею, Росією, Румунією, Австро-Угорщиною, ця ідея знайшла своє відображення у працях кращих вітчизняних мислителів, оскільки для боротьби за свої національні інтереси Україні була вкрай важливою територіальна єдність.(Слайд з зображенням карти УНР)
Ведучий. І так початок історії свята. 7 листопада 1917 р. була проголошена Українська Народна Республіка, до складу якої увійшло 9 українських губерній. Під впливом цих подій в жовтні 1918 р. у Львові представники західноукраїнських політичних партій створили Українську Національну Раду, а 19 жовтня того ж року було проголошено утворення Західноукраїнської Народної Республіки. Відтоді між урядами УНР і ЗУНР велися переговори про втілення ідеї соборності.
Ведучий .  1 грудня 1918 р. у Фастові був підписаний «Передвступний договір» про об'єднання УНР і ЗУНР, у якому було заявлено про непохитний намір в найкоротший строк створити єдину державу.
Ведучий. Тож одним із найважливіших завдань уряду ЗУНР було об'єднання усіх українських земель в одну державу. Але поки гетьман Павло Скоропадський володарював у Києві, ця мета була недосяжною. (Слайд з зображенням Павла Скоропадського)
Ведучий. Ситуація змінилася, коли на зміну гетьманату до влади прийшла Директорія, було відновлено Українську Народну Республіку та її закони. Як можна було сподіватись, Директорія поставилась дуже прихильно до ідеї соборності. Як наслідок ініціатори об'єднавчого руху представники Державного Секретаріату ЗУНР - Дмитро Левицький, Лонгин Цегельський, члени Директорії Володимир Винниченко, Симон Петлюра, Панас Андрієвський, Федір Швець 1 грудня 1918 року підписали у Фастові передвступний договір про наміри об'єднати населення і території обох утворень в одній державі. (Слайд з зображенням членів Директорії УНР)
Ведучий. 3-го січня 1919 року в м. Станіславові Українська Національна Рада Західної Української Народньої Республіки, як виразник волі всіх українців Австрійської імперії і як найвищий їхній законодавчий чинник торжественно проголосила злуку Західньої Української Народньої Республіки з Надніпрянською Українською Республікою в одноцільну суверенну Народню Республіку. (Слайд з зображенням Універсалу УНР)
Ведучий. «…Віднині воєдино зливаються століттями відірвані одна від одної частини єдиної України — Галичина, Буковина, Закарпаття і Наддніпрянська Україна. Здійснилися віковічні мрії, для яких жили і за які вмирали найкращі сини України. Віднині є тільки одна незалежна Українська Народна республіка» - йшлось в акті злуки IV  Універсалу.
Ведучий. І ось настав день, за який українці боролись упродовж багатьох століть. Уранці 22 січня біля святої Софії було велелюдно. Вхід з Володимирської вулиці прикрашала тріумфальна арка з гербами історичних земель України. Під звуки оркестру крокували військові підрозділи.
Ведучий. Відзначення Дня Соборності, вшанування творців Акту Злуки – це не тільки суспільна потреба, а й моральний обов’язок берегти світлу пам’ять незліченних жертв, протягом віків принесених українським народом на олтар незалежності, соборності, державності
Ведучий. 22 січня 2018 року Україна святкувала 99-річницю об’єднання своїх східних та західних земель. 
Ведучий . День соборності України — свято України, що відзначається щороку 22 січня в день проголошення Акту воз'єднання Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки, що відбулося в 1919 році. 
Ведучий. Єдиною Україна пробула недовго: важке економічне і військове становище, взаємна недовіра політиків призвели до катастрофи. Вже через кілька місяців після проголошення Возз’єднання більшовики захопили Київ, Східну Галичину окупували поляки, а Закарпаття – Чехословаччина. 
Ведучий. На жаль, це об'єднання виявилось нетривким, і невдовзі історія розпорядилась так, що окремі частини українських земель знову опинились у складі різних держав. А методи, якими було здійснене нове об'єднання «сходу» і «заходу» в 1939 році, полишили в думах мільйонів українців незагоєні рани.
Ведучий. Об’єднавча акція 1919 року залишила глибинний слід в історичній пам’яті українців. Справжня єдність народу у боротьбі за незалежність продемонструвала світові Україна 21 січня 1990 року. Так, знаменним піднесенням духу свободи став «живий ланцюг» між Києвом і Львовом, коли 21 січня 1990 року тисячи українців взялись за руки на згадку про проголошення Акту Злуки. (Слайд з зображенням «живого ланцюга»)
Ведучий. Утворення незалежної Української держави в 1991 році знаменувало початок якісно нового етапу в утвердженні суверенітету і соборності українських земель. Винятково важливим політико-правовим чинником на цьому шляху стали результати загальноукраїнського референдуму 1 грудня 1991 року, в ході якого за підтвердження Акту проголошення незалежності України висловилося 90,92 % виборців. 
Ведучий. День Соборності України почали відзначати на державному рівні з 1999 року, коли був підписаний відповідний Указ Президента України. Згідно з цим документом 22 січня - день, коли був проголошений в 1919 році Акт Злуки, встановлено Днем Соборності України. (Слайд відео гімн України серед студентів).
Демонструється читання віршів та з’єднання карти України
Ми вірим в майбутнє твоє, Україно!
Говорить сьогодні дорослі й малі,
Бо ти в нас – найкраща, бо ти в нас єдина,
Немає такої, як ти на на землі.
Дай щастя, Боже, нашій Україні,
Такій великій, рідній і єдиній,
У кожне місто і село квітчасте 
Пошли любов і світле щастя.
Стань під прапор синьо-жовтий —
Стяг відважних прабатьків,
Стань під прапор синьо-жовтий —
Стяг відважних прабатьків,
Ой тому сьогоднi треба
Нам i нашим дiтям 
Пiд блакитним мирним небом
За неньку радiти.
Прикрашати, пестувати 
I мiста i села,
Гарну пiсню заспiвати 
Для друзiв веселих.
Буває, часом сліпну від краси. 
Спинюсь, не тямлю, 
що воно за диво,–
оці степи, це небо, ці ліси, 
усе так гарно, чисто, незрадливо,
усе як є – дорога, явори, 
усе моє, все зветься – Україна. 
Така краса, висока і нетлінна, 
що хоч спинись і з Богом говори… 
Ой ти, ненька-Україна,
Я тебе кохаю,
В свiтi кращої країни 
Не шукаю… 
Ой ти, ненька-Україна,
Я тебе кохаю,
В свiтi кращої країни 
Не шукаю… 
Чорне море, жовте поле,
Зеленi Карпати,
I не зможу я нiколи 
Iншу покохати.
Рік за роком іде, рік за роком мина.
Вже не раз і у власній державі… 
Ми ставали в ланцюг, і не наша вина,
Що були в ньому ланки іржаві… 
На світі багато чудових країн,
Мені наймиліша, найкраща країна,
Яка піднялася, мов Фенікс, з руїн,
Безсмертна моя Україна.
І нащо нам ворогувати?
І що нам ділить?
Україна наша мати,
тож давайте жить
Як ведеться між братами,
Як одна сім‘я,
Щоб не хиріти роками
Тож і ти, і я.
Світе тихий, краю милий,
Моя Україно,
За що тебе сплюндровано,
За що, мамо, гинеш?
Чи ти рано до схід сонця 
Богу не молилась,
Чи ти діточок непевних 
Звичаю не вчила?
Ти синім небом дивишся на мене,
Щоб я, бува, душею не зачах.
В моїх ночах – тополь свічки зелені,
В моїх ночах, в задуманих очах.
В моєму щасті твого щастя зливи,
В моїй крові пожар твоїх калин.
 Викладач (Заключне слово). Реальна соборність України сьогодні означає не просто підпорядкованість українських земель, а громадянське порозуміння усіх регіонів нашої країни. Це національна ідея, яка зумовлює консолідацію українців. Адже всі ми - донеччани, луганчани, кияни, волиняни, галичани, подоляни, полтавчани, слобожанці, закарпатці, кримчани - є єдиним народом. Відчуття єдності допомагає нам будувати свою державу, свою правду і свою волю, як заповідав Великий Кобзар українського народу Тарас Григорович Шевченко. Бо саме в єдності - наша сила і наше майбутнє!.
Над проектом працювали:
студенти груп БС-15 та ГР-15,
куратори Нехаєва А.Г., Коробкова Н.О. 
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